Kúpna zmluva

o prevode nehnuteľnosti podľa § 588 a nasl. Občianskeho zákonníka, uzatvorená medzi :

Obec Sveržov

Sveržov 29, 086 02  Gaboltov

IČO : 00 3220628

Zastúpená starostom : Pavol Ceľuch

/ ďalej len predávajúci /

a
Marián Hiščár
bytom : Sveržov 141, 086 02  Gaboltov
rodné číslo : 


narodený dňa 

štátna príslušnosť : SR

rodinný stav: ženatý 
manželka: Gabriela Hiščárová
bytom : Sveržov 141, 086 02  Gaboltov

rodné číslo : 


  narodený dňa  

štátna príslušnosť : SR

rodinný stav: vydatá

/ ďalej len kupujúci /
I.


Predávajúca Obec Sveržov je výlučnou vlastníčkou nehnuteľnosti, parcely  KN č. 110/3 o výmere 134 m2, nachádzajúce sa v k.ú. obce Sveržov, vedených Správou katastra Bardejov na LV č. 386  predávajúcich  v celosti.
II.
Predávajúca touto kúpnou zmluvou odpredáva  kupujúcemu do jeho bezpodielového spoluvlastníctva nehnuteľnosti -  parcely uvedené v článku I. tejto zmluvy na základe geometrického plánu č. 25/2011  a kupujúci túto nehnuteľnosť touto zmluvou kupuje do svojho bezpodielového spoluvlastníctva.
III.


Cena predávanej nehnuteľnosti bola dohodnutá zmluvnými stranami vo výške 
2,70 €/m2 a celkom predstavuje sumu vo výške 361,80 € / slovom :  Tristošesťdesiatjeden eur a osemdesiat centov.  

Kupujúci kúpnu cenu predávajúcej zaplatí  do 15 dní odo dňa podpísania kúpnej zmluvy, bezhotovostným prevodom, prípadne v hotovosti - do pokladne obce.


V prípade nevyplatenia kúpnej ceny v dohodnutej lehote alebo v prípade podstatného porušenia zmluvy, má predávajúca právo od tejto kúpnej zmluvy jednostranne odstúpiť.

IV.


Predávajúca prehlasuje, že je výlučnou vlastníčkou parciel  KN č. 110/3 o výmere     134 m2. Predávajúca strana vyhlasuje, že na predávanej nehnuteľnosti neviaznu žiadne ťarchy, vecné bremená ani iné právne skutočnosti, ktoré by obmedzovali voľné nakladanie s nehnuteľnosťou.
V.
Nehnuteľnosť kupuje do svojho bezpodielového spoluvlastníctva kupujúci od predávajúcej v takom stave, v akom sa pri podpise zmluvy nachádza, jej stav je im známy.


Predaj nehnuteľností   parcely č. 110/3 o výmere 134 m2  v k.ú. Sveržov Mariánovi Hiščárovi a manželke Gabriele, trvale bytom Sveržov 141,  086 02 Gaboltov  bol schválený Obecným zastupiteľstvom dňa 28.06.2011 uznesením č. 4/5/2011  za kúpnu cenu 2,70 €/ m2 , na základe žiadosti kupujúceho evidovanej pod číslom 201/2011 dňa 27.06.2011. 
VI.


Táto zmluva sa stane platnou dňom podpísania zmluvy účastníkmi a účinnou až povolením vkladu vlastníckeho práva k nehnuteľnosti uvedenej v tejto zmluve do katastra nehnuteľností Správa katastra v Bardejove v prospech kupujúceho. 
VII.

Zmluvné strany sa dohodli, že návrh na vklad do katastra nehnuteľností podáva predávajúci po zaplatení kúpnej ceny.
VIII.

Zmluvné strany sa dohodli, že fyzické prevzatie a odovzdanie predmetu zmluvy vykonajú zmluvné strany do troch dní od  zaplatenia  kúpnej ceny.


Zmluvné strany prehlasujú, že sú oprávnené s predmetom tejto zmluvy nakladať , že si túto zmluvu pred jej podpísaním prečítali, tejto porozumeli a táto sa zhoduje s ich pravou, slobodnou a vážnou vôľou  a že zmluva nebola uzatvorená v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok pre ktorúkoľvek z nich.


Táto zmluva je vyhotovená v štyroch výtlačkoch, z ktorých dve sú určené pre Správu katastra v Bardejove a po jednom pre zúčastnené strany.


Na znak súhlasu s touto zmluvou účastníci zmluvu vlastnoručne podpísali.

Vo Sveržove dňa 07.09.2011
Predávajúci






Kupujúci

Pavol Ceľuch 





Marián Hiščár

starosta obce









Gabriela Hiščárová





